



# 臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：115年2月10日

聯絡人：襄閱主任檢察官李超偉

聯絡電話：02-2261-6192

---

## 新北地檢署「更+觀馨賀新春」關懷送暖活動

本署在農曆春節前夕，結合更生保護會新北分會及新北市榮譽觀護人協進會，共同舉辦「更+觀馨賀新春」春節社區公益關懷活動「喜迎金馬・筆墨同心」藝文聯展，主動關懷轄區內需要協助的更生人，並贈送關懷物資，凸顯柔性司法的一面。同時還邀請曾為更生人的音樂老師現場演奏「音樂飄揚賀佳節」，以及書法老師現場揮毫並致贈春聯，為春節帶來溫馨祥和的氛圍。

活動中，更生保護會精心準備了由貸款更生人所栽種的蔬菜水果，象徵支持和關愛，致贈與更生人家庭，為他們在寒冬中帶來一絲暖意。郭檢察長表示，希望透過這樣的活動，能讓更生人感受到來自社會各界的支持與鼓勵，並在新的一年中，能立定志向，重拾生活的希望。活動中，郭永發檢察長、更生保護會新北分會曾瀚霖主委、新北市榮譽觀護人協進會游麗玉理事長、沈文隆委員及現場書法大師也一同揮毫共同完成「馬年大吉大利」的春聯，將新春的祝福帶給參與的每一位。

春節關懷活動的舉辦，不僅彰顯檢察署在更生復歸社會的積極參與，更凸顯了柔性司法的溫暖關懷理念。為了增強更生人對社會責任與法律意識的認知，新北地檢署還特別於活動中結合反詐騙的宣導，教育更生人識別詐騙手法，提高法律素養，遠離犯罪，期透過實際的關懷行動，為社區帶來向上及正向的能量。

